Título: El Programa STOP: La primera línea de defensa contra la polio y otras enfermedades prevenibles mediante vacunas  

[bookmark: _Hlk89094523]Gráfico en la pantalla: Logotipo de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades, Departamento de Salud y Servicios Humanos de los EE. UU., Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades   
Imagen en la pantalla: fotografía del virus de la polio 
A.J. Williams dice:
La polio es una enfermedad infecciosa y es una enfermedad prevenible mediante vacunas. La enfermedad en sí es una enfermedad de por vida; una vez que se tiene, la parálisis no desaparece. 

Texto en la pantalla: A.J. Williams, Líder del equipo, Programa Stop de los CDC, División de Inmunización Global, Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés)

A.J. Williams dice:
Sigue tratándose de administrar la vacuna a los niños y de que no quede ningún niño sin vacunar. Si no se vacuna a un niño, no se ha hecho el trabajo. Hay que vacunar a todos.  
Texto en la pantalla: Iniciativa mundial de erradicación de la polio 
La Iniciativa mundial de erradicación de la polio se inició en 1988. El programa STOP existe desde 1998. Formamos parte de la Iniciativa mundial de erradicación de la polio (GPEI, por sus siglas en inglés) desde entonces. 
Texto en la pantalla: STOP: Detener la transmisión de la polio  
STOP son las siglas en inglés de Detener la transmisión de la polio. Llevamos más de 20 años haciéndolo.   
[bookmark: _Hlk89158441]Texto en la pantalla:  Consultores de STOP en primera línea “El programa STOP ayuda a reducir las brechas de inmunidad contra la polio, el sarampión, la rubéola y otras enfermedades prevenibles mediante vacunas". Samuel Abnet, Filipinas 
[bookmark: _Hlk89097738]Imagen en la pantalla: fotografías de consultores de STOP en el campo.
A.J. Williams dice:
Apoyamos muchas campañas, no sólo la de la polio; el sarampión, la fiebre amarilla, el cólera, cualquier cosa que ocurra estamos allí, estamos a disposición de los países. Así que ahora se trata de mucho más que la polio.   
Los consultores de STOP trabajan en el campo y cuentan con la confianza del personal de salud, del Ministerio de Salud, del propio programa contra la polio, de los informantes y líderes a nivel comunitario y de muchas, muchas personas.  
[bookmark: _Hlk89158662]Texto en la pantalla:  Consultores de STOP en primera línea "Sin STOP sería difícil, si no imposible, que el país logre la realización efectiva de la vacunación". Souleymane Traore, República Democrática del Congo (DRC, por sus siglas en inglés)
Imagen en la pantalla: fotografías de consultores de STOP en el campo en África.
A.J. Williams dice:
La mayor parte de nuestro personal es del continente africano y es allí donde hacemos el 80% de nuestros despliegues. Hay un problema de expectativa de vida. Hay un problema de calidad de vida. Y realmente creo que lo que quieren hacer es lo mejor que puedan para apoyar a sus hijos. 
Texto en la pantalla:  Consultores de STOP en primera línea “Desde 2018, he participado en 20 campañas contra la polio en más de 10 provincias de la República Democrática del Congo (DRC, por sus siglas en inglés). Doy apoyo a la coordinación de la salud provincial para planificar y ejecutar con éxito las actividades de inmunización." Robert Kabore Souka, DRC
A.J. Williams dice:
El financiamiento, la contratación, la capacitación, el despliegue y el apoyo operativo de los miembros del equipo STOP por parte de los CDC es fundamental. 
Imagen en la pantalla: fotografías de consultores de STOP en el campo.
Continúa A.J. Williams: El programa STOP ha sido decisivo no sólo para la erradicación de la polio, sino para apoyar a los países en la inmunización en general. Se sabe que el programa STOP es un modelo excelente de cómo trabajar con otras agencias como OMS y UNICEF.      Podemos poner personal en el campo a largo plazo. Este último año se demostró esto porque cuando muchas personas se fueron a casa a causa del COVID, nosotros no lo hicimos.  No se fueron; siguieron trabajando. 
[bookmark: _Hlk89165530]Texto en la pantalla:  Consultores de STOP en primera línea “La pandemia cambió la dinámica de trabajo. Como consultor de STOP, tuve que aprender a ajustar mis esfuerzos para garantizar que las enfermedades prevenibles mediante vacunas recibieran la prioridad que merecen." Yankuba Singhateh, Filipinas 
A.J. Williams dice:
El objetivo final del programa STOP es librar al mundo de la polio.    
Imagen en la pantalla: A.J. Williams
Una vez que la polio haya desaparecido, ¿cuál será la próxima gran cosa? Podría ser cualquier cosa; podría ser el sarampión, podría ser la fiebre amarilla. 
Imagen en la pantalla: fotografías de niños siendo vacunados 
O podría ser simplemente asegurarnos de que la inmunización rutinaria funciona en todos los países para que los niños reciban todas las vacunas que necesitan y tengan la oportunidad de vivir.   
Texto en la pantalla:  Consultores de STOP en primera línea    
 
"Cualquiera que se interesa y crea en la erradicación de la polio y en la mejora de la salud de las comunidades del mundo debería interesarse definitivamente en el programa STOP". Delayo Zomahoun, Guinea
Texto en la pantalla: CDC.gov/globalhealth/immunization/stop
Siga a @CDCGlobal en las redes sociales: Twitter, Facebook, Instagram, Flickr.
